

Protokoll der 15. Sitzung des AStA am 07.08.2019

Anwesende: John Brüne (Hochschule), Zoe Achterberg (Soziales), Joshua Geyer (Außen), Lukas Brosi (Finanzen), Saskia Schrader (Sachbearbeiterin), Dirk Dödtmann (Sportreferat), Phillip Plättner (Erstsemesterbetreuung), Tilman Horn (Gast, ADF)

Sitzungsbeginn: 13:00 Uhr

Sitzungsende: 13:37 Uhr

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Die stellv. Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Außerdem wird die Beschlussfähigkeit festgestellt (4 von 5 Referentinnen und Referenten anwesend).

TOP 1: Annahme des Protokolls der 14. Sitzung (31.07.2019)

Der AStA nimmt das Protokoll der vergangenen Sitzung mit den entsprechenden redaktionellen Änderungen in der vorliegenden Form an.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

TOP 3: Nutzung des Stilbrvchs

- Die Consulting Team-Hochschulgruppe beantragt die Nutzung am 8.11.2019 für ein NCN Sommertreffen. Der Antrag wird einstimmig angenommen.
- Das Kulturkollektiv beantragt die Nutzung des Stilbrvchs für einen Vinyl-DJ-Workshop am 13.08.2019 als eine Kulturveranstaltung. Um den Status einer Kulturveranstaltung zu bejahen, müsste der Workshop für alle offen sein. Der Antrag wird als Kulturveranstaltung genehmigt, allerdings nur unter der Bedingung der Zugänglichkeit für alle und einer dementsprechenden Bewerbung. Robert wird sich mit der Gruppe noch einmal in Verbindung setzen.

TOP 4: Finanzwirksame Beschlüsse

Empfänger	Betrag / €	Grund
Fahrradwerkstatt	2.800	Werkzeuge
Neue Arbeit Brockensammlung	1.383,60	Ausräumung des AStA-Kellers

Initiativenförderung: UNICEF Hochschulgruppe beantragt für Fahrtkosten der Bands und Druckkosten für die Flyer für das Benefizkonzert für Kinder in Malawi („Living Schools in Malawi“). Der Antrag wird einstimmig angenommen.

TOP 5: Nutzung AStA-Garten & AStA-Seminarräume

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 6: Verschiedenes

Erstsemesterbetreuung: Wollen wir in die AStA-Erstsemestertüten auch Goodies von kommerziellen Firmen? Ja, wenn sie den Erstis einen direkten Nutzen bringen, aber keine reinen Werbeflyer.

Sportreferat:

- Heute im StuPa ist die Bestätigung der zwei neuen stellvertretenden Sportreferenten. Dirk fragt, ob dies auch in der Obleuterunde gehen würde, wenn es keine außerordentliche Sitzung geben würde? Nein, das würde nicht gehen.
- Dirk dankt der Öffentlichkeitsabteilung für den Post zum Erfolg der Basketballmannschaft. Außerdem fragt er wer seine Kontaktperson im AStA bezüglich Öffentlichkeitsarbeit ist.
- Das Sportreferat ist nicht auf der Website des AStAs vertreten, wäre dies aber gerne. Das Sportreferat soll auf der Website vorgestellt werden und für die Möglichkeit des Wettkampfsportes und die Sprechstunden geworben werden.
- Letztes Jahr wurde bereits über mobile Stehschreibtische für die Bibliothek nachgedacht. Man könnte sich eine Kooperation zwischen AStA und Sportreferat vorstellen, um das Projekt umzusetzen.

f. d. Prot.

(Zoe Achterberg, stellv. AStA-Vorsitzende)

(Saskia Schrader, Sachbearbeiterin)